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Doplňte následující text: 

• S nadmořskou výškou ………. pravidelně tlak 
vzduchu o 10 hPa/100m. 

• Délku slunečního záření měříme …………… 

• …………..vlhkost vzduchu měříme vlhkoměrem. 

• Srážky udáváme ve srážkových ………….. 

• LDF vypočítáme jako poměr průměrných 
ročních srážek a ………………………. 

• Normální tlak vzduchu v ČR má hodnotu…….. 

 



Vypočtěte: 

• 1.Vypočtěte průměrnou denní teplotu, pokud 
byly naměřeny tyto údaje: 

    7hod. 12,2°C,   14 hod. 25,6°C,  21hod.  18,0 °C 

• 2.Jakou rychlostí v km/hod foukal vítr o 
rychlosti 12m/s? 

• 3.Jaký je rosný bod pokud je r=75%, a t= 18°C. 

     (Využijte tabulky E) 

• 4.Vypočítejte množství vody v hl, i m3 pokud spadlo  

      22 mm srážek na plochu 12 arů. 





Doplňte tabulku: 



Křížovka: 

Věda studující atmosférické jevy 
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Křížovka: 



Doplňte do křížovky: 
• 1. Přístroj měřící směr větru 

• 2. Teplotní zvrat neboli…….. 

• 3. Pro klíčení rostlin je rozhodující ………půdy 

• 4. Přístroj měřící rychlost větru 

• 5. Přístroj měřící délku slunečního svitu 

• 6. Srážky ve formě ledu 

• 7. Nejdůležitější jev probíhající v rostlinách 

• 8. Jev u rostlin, který vzniká z nedostatku světla 

• 9. Období nízkých teplot - důležité u ozimých plodin 

• 10. Faktor, kterým charakterizujeme vlhkost stanoviště 

• 11. Symbol pro tepelné záření 

• 12. Alternativa °c ( -273,15°C) 



Řešení: 
• S nadmořskou výškou …klesá…pravidelně tlak 

vzduchu o 10 hPa/100m. 

• Délku slunečního záření měříme 
…slunoměrem… 

• Relativní… vlhkost vzduchu měříme 
vlhkoměrem. 

• Srážky udáváme ve srážkových …mm… 

• LDF vypočítáme jako poměr průměrných 
ročních srážek a ……průměrné roční teploty… 

• Normální tlak vzduchu v ČR má hodnotu 1015 hPa… 



Výsledky 

18,5 °C 

43,2 km/hod 

e = 1549,5Pa    ……..tRB = 13,5°C 

264 hl,   26,4 m3 

 



Tajenka:   Meteorologie 

Věda studující počasí 

1 s  m é r o k a 

2 i n v e r z e 

3 t e p l o t a 

4 a n e m o  m e t r 

5 s l u n o m ě r 

6 k r o u p y 

7 f o t o s y n t é z a 

8 e t i o l i z a c e 

9 j a r o v i z a c e 

10 l a n g ů v 

11 i f 

12 k e l v i n 



Použité zdroje 

• Veškeré použité obrázky (kliparty) pocházejí ze        

sady Microsoft Office 2010. 

• Všechny fotografie pochází z archivu autora 
TEKSL a kol. Pěstování rostlin I.. Praha: Credit, 1999, ISBN 80-

902295-7-3. 
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